



Region Hannover

Der Regionspräsident

86 Fachbereich Verkehr

► **Nr. 0327 (IV) AaA**

Hannover, 14. März 2017

Antwort auf Anfragen

öffentlich

Gremium	geplant für Sitzung am	Be-schluss		Abstimmung		
		Laut Vor-schlag	abwei-chend	Ja	Nein	Ent-hal-tung

Ortsdurchfahrt Liethe

Anfrage der AfD-Fraktion vom 28. Februar 2017

Sachverhalt:

1.

Wie viele Verkehrsunfälle sind in den letzten 2 Jahren in der Ortschaft Liethe bei Wunstorf auf der Kreisstraße 333 registriert worden?

2.

Wie hoch sind die Sachschäden zu beziffern und wie viele Personenschäden wurden registriert?

zu 1. und 2.)

In der Ortschaft Liethe auf der K333 gab es im Zeitraum 2011-2015 insgesamt zwölf Verkehrsunfälle (Zahlen für 2016 liegen noch nicht vor). Es handelte sich dabei zum größten Teil um Sachschäden, deren Höhe der Verwaltung nicht bekannt ist. In vier Fällen gab es leicht verletzte Unfallbeteiligte.

3.

Wie hoch sind die Kosten für die Sanierung des desolaten Fahrbahnabschnitts und für wann ist die Sanierung geplant?

Der genaue Sanierungsumfang wird derzeit ermittelt. Im Rahmen der vorläufigen Haushaltsführung wird die Verwaltung vorsorglich einen Betrag in Höhe von 350.000 € beantragen, um die Sanierung kurzfristig vornehmen zu können.

Begründung:

In Bezug auf den Zeitungsartikel in der HAZ vom 10.02.2017

<http://www.haz.de/Hannover/Aus-der-Region/Wunstorf/Nachrichten/Strasse-durch-Liethe-ist-an-vielen-Stellen-nicht-mehr-griffig-genug>

ist zu entnehmen, dass die Sicherheit beim Durchfahren der Ortschaft Liethe eingeschränkt ist. Das Aufstellen eines Schildes stellt keine Erhöhung der Griffigkeit der Straße dar und ist somit unzureichend.

Anlage(n):